STADTVERTRETUNG DER 26.09.2018
LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN (Termin zur Beantwortung

6. Wahlperiode gemiB § 4 Absatz 4 HS
P LHSN: 06.10.2018)

ANFRAGE
der SPD - Fraktion

WLAN-Netze in Schweriner Schulen

Ich frage den Oberbiirgermeister:

1. In welchen 6ffentlichen Schulen in der Stadt existieren funktionierende WLAN-
Netze?

2. In welchen dieser Schulen kdnnen die Schiilerinnen und Schiiler sowie Lehrerinnen
und Lehrer das WLAN-Netz in welchem Umfang nutzen?

3. Existieren WLAN-Nutzungsbeschrankungen fiir die Schiilerinnen und Schiiler bzw.
Lehrerinnen und Lehrer? (Wenn ja, bitte begriinden)

V/M/o

Christian Masch und Fraktion
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WLAN-Netze in Schweriner Schulen

Sehr geehrter Herr Masch,

ich nehme Bezug auf lhre Anfrage vom 26.09.2018 und mochte lhre Fragen wie folgt
beantworten.

1. In welchen &ffentlichen Schulen in der Stadt existieren funktionierende WLAN-Netze?

Die in Tragerschaft der Landeshauptstadt Schwerin befindlichen Schulen verfigen uber
keinerlei WLAN-Netze, da es derzeit an keiner Schule ein Medienbildungskonzept oder
Schulkonzept gibt, das eine solche Infrastruktur erfordert. Die vorhandenen anliegenden
Bandbreiten an den Schulen sind derzeit auch nicht dazu geeignet, eine stabile Verbindung
eines zuséatzlichen WLAN-Netzes zu gewahrleisten.

Aktuell wird ein Medienentwicklungsplan durch die KSM fiir die Landeshauptstadt Schwerin
erstellt. In diesem Plan wird auch die technische Infrastruktur der Schulen betrachtet und
ein Anforderungsprofil fr die kiinftige Ausstattung erstellt.

2. In welchen dieser Schulen kénnen die Schiilerinnen und Schiiler sowie Lehrerinnen
und Lehrer das WLAN-Netz in welchem Umfang nutzen?

. s. 1.

3. Existieren WLAN-Nutzungsbeschrénkungen fiir die Schiilerinnen und Schiiler bzw.
Lehrerinnen und Lehrer? (Wenn ja, bitte begriinden)

s. 1.

Far Ruckfragen steht lhnen Herr Tillmann unter der Telefonnummer 0385/ 545-2042 zur
Verfugung.
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